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Referat fra styremøte  

INNLANDET GYMNASTIKK- OG TURNKRETS 2022 

 
 

Møtenummer:  4- 2022 

Sted:   Teams 

Dato:   Onsdag april 2022 

Tid:   Kl. 19.00 – 21.30  

Til stede:  Gry Høgberg, Silje Bjørgeengen (frem til 20), Siv Leirvik-Engevik, Anne Lene Strand 

Alme (fra 19.30), Morten Nordvang, Josefine Andreassen (fra ca.19.40 til ca. 20.30), 

Ingebjørg Boye og Anne-Kristin Sollid  

Forfall:   Jeanette Wangerud, Johanna Brandsegg og Christine Hegstad  

 

Sak Saksinnhold Ansvar 

23-22 Referater og infosaker 

a) Referat fra Styremøte 3 – 22: Godkjent uten kommentarer 

b) Salg av tumblingbane: En er enige om vilkårene for salg, men 

avventer endelig tilbakemelding fra Reinsvoll, da de måtte ta en ny 

runde når tilløpskassene ikke følger med.  

c) Oppsummering fra IIK sitt ting: Gry og Morten deltok for IGTK. Gry 

redegjorde for tingsakene og det som ble sagt rundt 

tilskuddsordningene til kretsene.  

d) Status lager på Ekeberg. Øistein Leren i NGTF komprimerer 

innholdet på lageret. Det som gjenstår, blir fraktet til Lillehammer. 

Anne-Kristin og Ingebjørg avklarer det praktiske videre.  

e) Årsrapport bredde – status uendret. Det har vært lite aktivitet i 2021, 

så mulig løsning er å flette dette inn i rapporten for 2022 når den skal 

skrives.  

 

 

Gry 

 

 

 

 

 

Anne-Kristin/ 

Ingebjørg  

19-22 Tilskuddsordninger for IGTK 2022  

Utkast til ordning var utarbeidet av Gry og Anne-Kristin i forkant av møtet. 

Styret støttet denne. En komite, bestående av Ingebjørg, Morten og Anne 

Lene, behandler søknadene fortløpende. Komiteen organiserer seg internt. 

Komiteen orienterer styret om tildelingene. 

Anne-Kristin legger vilkårene ut på hjemmesiden og sørger for publisering i 

nyhetsbrev.   

 

Ingebjørg/ 

Morten/Anne-

Lene  

 

 

Anne-Kristin  

24-22 Evaluering av Opplandspokalen 

I første omgang må en bestemme dato for neste års arrangement. Den ble 

satt til helgen 21. – 23. april. Ingebjørg får fullmakt til å inngå avtaler med 

Birkebeineren og Håkonshall, for kretsen. Det vil være mulig å kansellere 

denne en stund fremover.  

 

En vil komme tilbake til det økonomiske resultatet når en har litt mer oversikt. 

Det ble kun benyttet vipps ved betaling av inngang. Ingebjørg lager en 

oversikt over utbetalinger til klubber (4 stk.) som skal ha betalt for leie av 

utstyr. Disse sendes Anne-Kristin og Anne-Lene.  

 

Komiteen har hatt evalueringsmøte. Her er oppsummeringen:  

- Gode tilbakemeldinger fra klubber som deltok 

- Dommerne var veldig fornøyde (tidlig slutt lørdag) 

- På grunn av sen avslutning søndag, måtte en sende en del premier i 

etterkant, noe som ble en merkostnad 

- Det kom ønske om premiering av hele pallen, noe som ikke er i henhold til 

retningslinjene/invitasjonen. Dette vil en vurdere før neste års konkurranse. 

 

Ingebjørg 

 

 

 

 

Ingebjørg/ 

Anne-Lene/ 

Anne-Kristin 
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- Den store utfordringen er knyttet til bruk, leie og transport av utstyr. Mye av 

utstyret er slitt. Det er utfordrende å få det på/av bil, samt å få utlåner til å 

stille til rette tider i egen hall. Vi må vurdere å knytte til oss andre klubber for 

lån/leie av utstyr. Tom slutter i kretsen, og vi må finne en erstatter for han.  

- Det må kjøpes inn nytt bakteppe til fotografering, før neste års arrangement.  

- Ungdomsgruppa: Det var flott at de kom, men de ble ikke godt nok ivaretatt 

og organisert. Her må vi ha en bedre plan for neste år. Det gjelder generelt 

for de som skal hjelpe til og ikke kjenner arrangementet. Disse må få konkrete 

oppgaver. Den jobben de gjorde var god! 

 

Gry deltok, og fikk anledning til å knytte gode kontakter til flere klubbledere. 

Hun skrytte av komiteens arbeid og informerte om mange gode 

tilbakemeldinger.  

25-22 Styreinstruks 

Mal for styreinstruks, utarbeidet av NGTF, var sendt ut i forkant av møtet. Det 

ble vedtatt å bruke denne, med en liten tilførsel om at styret utnevner 

utvalgsmedlemmer som ikke er valgt på tinget. Styrets medlemmer må sette 

seg godt inn i dokumentet. Dokumentet publiseres på hjemmesiden.  

 

Styret og Anne-

Kristin  

26-22 Oppdatering av loven basert på ny lovnorm 

Ny lovnorm trotte i kraft 01.01.2022. IGTK oppdaterte loven sin i henhold til 

denne. Oppdatert lov publiseres på hjemmesiden.  

 

 

Anne-Kristin  

27-22 Forbundstinget – saksdokumenter  

Gry representerer kretsen på tinget. Gry og Anne-Kristin orienterte kort om 
saken som kommer på Forbundstinget. Det ble en refleksjonsrunde rundt 
forslaget om økt kontingent. Videre ble det spilt inn at klubbene i NGTF har 
et stort mangfold og at det bør komme frem når en behandler saker under 
tinget.  

 

Gry 

28-22 a) Kurs  

Høstens kurs, basert på innspill fra krets og klubber, publiseres 1. 

juni.  

b) Arrangement   

Invitasjon til barnekretsturnstevnene er sendt ut.  

Det blir kun en turncup i vår, som også blir KM. De tre resterende 

gjennomføres til høsten.  

KM i RG er gjennomført.  

 

29-22 Eventuelt 

• Det er kommet inn to søknader fra klubber som ønsker å arrangere 

KM i tropp/gymhjul. Aktuell helg ser ut til å være 21. – 23. oktober. 

Utvalgene i tropp og gymhjul kommer med en innstilling til neste 

styremøte, så vedtar styret arrangør basert på innstillingen. Det kan 

med fordel være en nummerert innstilling (1. og 2. valg).  

• Det var kommet inn to søknader om støtte/stipend fra gymnaster som 

skal delta i junior-NM i turn (2 stk.) og landslagssamling i tropp. 

Kretsen ønsker å gi disse støtte, i henhold til egne retningslinjer, og 

gir tilbakemelding om dette, samt ber om påkrevd 

bilagsdokumentasjon. Anne-Kristin gir de tilbakemelding, og sørger 

for utbetaling når dokumentasjon foreligger. Anne Lene orienteres, 

som 2. godkjenner i utbetalingsflyten.  

 

Silje/Josefine 

 

 

 

 

Anne-Kristin/ 

Anne-Lene 

 

 

 

Ref.: 

Anne-Kristin Sollid, 

Organisasjonskonsulent NGTF 


